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ATA DA SESSAO Put}LICA DA TOMADA DE PREGOS N9 001¢019.

As O8hsoomin, do dia 20 de dezembro de 2019, na Camara Municipal de Amontada, site
a Rua Dona Maria Belo,1311, Centro, Amontada -Ceara, estando I)resentes os membros
da  Comissao  Permanente  de  Licitagao, o  Sr.  Gustavo  Bezerra Guabiraba  -  Presidente, a
Sra.  Maria  Ita  Santos  Vicente  -  Membro,  e  a  Sra.  Patricia  Alves  Teixeira  -  Membro,
nomeados   pela   Portaria   nQ   009/2019   de   25/02/2019   da   Camara   Municipal   de
Amontada. Dando inicio a sessao sob a Presidencia do primeiro e ainda o representante
da empresa: DIGI-EX CONSULTORIA, TREINAMENTO E SERVICOS LTDA -ME, iuscrita
no  CNP]  nQ   15.093.428/0001ro1,  representado  por  seu  procurador  o  Sr.   Francisco
Alexandre  Teixeira  de  Sousa,  CPF  ng  777.897.763-04  trrocuracao  em  anexo)  para

participagao   desta   TOMADA   DE    PRECOS   n°    001/2019,    que   ten    como    objeto:
PRESTACAO   DE   SERVI¢OS   DE   ASSESSORIA   LEGISIATIVA,   BEM   COMO   AS   Ace)ES

INERENTES    A    TRANSPARfiNCIA    PbBLICA    |UNT0    A    CAMARA     MUNICIPAI.    DE

AMONTADA   Para   dar  infcio   ao   certame   o   Sr.   Presidente  apresentou   a   Comissao
Permanente   de   Licita¢o   e   de   imediato   solicitou   a   entrega   dos   Envelopes   "A"   -
Documentos de Habilita9ao e "8" - Proposta de Pregos simultaneamente, em ato pdblico
com base na Lei n9 8.666/93 e suas altera¢5es posteriores e na TOMADA DE PRECOS em
refer6ncia, verificando a inviolabilidade dos envelopes junto a Comissao Permanente de
Licita9ao    e    do    licitante    presente.    Recebidos    os    envelopes,    a    Comissao    tomou
imediatamente as medidas necess5rias para assegurar a inviolabilidade dos envelopes
"8" - Proposta de Precos. FASE DE IIABILITACAO: Foi iniciada a fase de habilitagao com

a  abertura  do  envelope  "A"  -  Documentos  de  Habilitag5o  que  foram  analisados  e
rubricados pela Comissao e pelo licitante presente. Ap6s a mbrica dos documentos  de
habilita9ao pela Comissao de Licitagao, o licitante rubricou os documentos. Ato continuo
o  Presidente  e  a  Comissao  de  Licitacao  analisaram  os  documentos  de  Habilitagao  e
declara  a   empresa  DIGl-EX  CONSULTORIA,  TREINAMENTO   E  SERVICOS   LTDA  -   ME

HABILITADA  para  prosseguir  a   pr6xima   fase.  Ap6s  a  divulga9ao   do  resultado,  o
Presidente da CPL, perguntou ao licitahte se iria interpor recurso contra a sua decisfo.
Estando todos presentes e tendo desistido expressamente do direito do prazo recursal

previsto  no  Art.  109,  I,  alinea  `a'  da  Lei  de  Licitagives.  A  Comiss5o  cousignou  o  ato  de
desistencia na  ata, que foi assinada  pela  Comissao  e pelo  licitante  presente, passando
entat para a fase de julgamento das propostas. 0 presidente da Comissao apresentou a
Proposta  de Preco lacrada  e solicitou ao licitante presente a sessao que averiguasse a
inviolabhidade  do  lacre.  Em  seguida  foi  aberto  o  envelope  "8"  Proposta  de  Preaps.  0
Presidente retirou a Proposta do Licitante habilitado e a entregou ao representante da
Licitante presente para  que rubricasse  procedimento  que tamb6m foi  cumprido pelos
componentes  da  Comissao  de  Licita;ao.  Inicialmente  a Comissao  faz a  verificagao  se  a

proposta  atende  as  exigencias  editalicias  conforme  reza  o  art.  48,  inciso  I,  da  Lei  de
Licitac6es. Em relagao a esse dispositivo o proponente esta dassificado. Em seguida foi
feito o  Mapa Comparativo dos  Pregos propostos, tendo sido constatado pela Comiss
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que    o    licitante    vencedor    do    certame    foi    a    empresa:    DIGI-EX    CONSULTORIA,
TREINAMENTO E SERVICOS LTDA -ME, inscrita no CNPJ  n915.093.428/0001-01, sendo

considerado o menor prego proposto, de acordo com o crit6rio estabelecido na Tomada
de   Pregos   ng   001/2019,   conforme   demonstrado  no   Mapa   de   Precos.  A  Comissao
Permanente de Licitag5o divulgou o resultado do julgamento da proposta e, novamente

pergiintou se o participante se iria interpor recurso contra a decisao tomada, com fulcro
no  art.  109,  I,  alinea  ``b''.  0  mesmo  declinou  sobre  o  interesse  de  interpor  recurso.  A
seguir, deliberou o Sr. Presidente da CPL encaminhar a Presidencia da Camara Municipal
de  Amontada/CE,  a  seu   criterio,  homologar  o  certame.   Nada  mats  havendo  a  ser
consignado em ata, foi encerrada a sessao. Amontada -CE, 20 de dezembro de 2019.
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